بسم الله الرحمن الرحيم
{ مركز كليات القمه } 
** بعض الاسئله الرخمه فى ماده الاحياء ** 
==================

 جزىء الكلوروفيل معقد التركيب ؟ 
لان تركيبه : C55H72O5N4Mg 
ما مدى ملائمه الشكل الخارجى لورقه النبات لوظيفتها ؟

نصلها دقيق ومفلطح لاستقبال اكبر قدر من الضوء / بها عروق وعريقات لامتصاص الماء والاملاح / تنتشر بها الثغور خاصه البشره السقلى لتتحكم فى درجه التبخر / 
تتحكم الورقه فى كميه التبخر ؟ 

لان بها الثغور التى تفتح غالبا فى الضوء وتغلق فى الظلام وتتأثر بدرجه الرطوبه 

النباتات البدائيه كالطحالب ليس لها جهاز نقل متخصص ؟ 

لان المواد الازمه للبناء الضوئى والغازات تنتقل خلالها بالانتشار والنقل النشط 
الحيوانات الاوليه كالبروتوزوا والهيدرا لا تحتاج جهاز نقل متخصص ؟ 

لان المواد الغذائيه والغازات تنتقل خلالها بالانتشار 

كم مره تمر كريات الدم الحمراء خلال الدوره الدمويه طيله حياتها ؟ 
172 الف مره 

 قدره كريات الدم البيضاء على التغلغل بين الشعيرات الدمويه ؟ 

لانها لا تمتلك شكلا خاصا وتنساب بلا انقطاع لتهاجم الميكروبات وتبتلع الاجسام الغريبه 
ماذا يسمع الطبيب بسماعته عند قياس الضغط ؟ 

- عند بدايه سماع صوت ضربات القلب ........ يكون الضغط الانقباضى / مثلا 120 مم زئبق
- عند اختفاء صوت ضربات القلب .............. يكون عند الضعط الانبساطى / مثلا 80 مم زئبق 

 يدخل حمض البيروفيك الميتوكوندريا ؟
عند توافر الاكسجين ..... لان الطاقه الناتجه من انشطار الجلوكوز لا تكفى للعمليات الحيويه 

ما طرق دخول الاكسجين الى النبات ؟ 
مذاب فى ماء التربه / عن طريق الثغور / عن طريق العديسات او التشققات فى القلف 

ما طرق تخلص النبات من ثانى اكسيد الكربون ؟ 

الاجزاء السطحيه بالانتشار / الاجزاء العميقه تمرره لانسجه الخشب واللحاء ثم الثغور / يستخدم جزء منه فى البناء الضوئى 
اكتب نبذه عن التخمر الحامضى ؟
بعض انواع البكتريا عندما تتنفس لا هوائيا تنتج حمض بدلا من الكحول الايثيلى / ويستخدم صناعيا فى منتجات الالبان كالجبن والزبادى 

 يستمر اخراج العرق فى الشتاء ؟ 
لان الدم مازال يجرى فى شبكه الشعيرات الدمويه المحيطه بالغدد العرقيه فتستخلص منه العرق / ولان العرق له وظيفه اخراجيه بخلاف خفض درجه حراره الجسم حيث يخرج الماء والاملاح الذائده 

تجمع الفضلات فى النبات بطىء جدا ؟ 

لأن معدل الهدم فى النبات أقل كثيرا عن الحيوان اذا تساوا فى الوزن 

يحتاج النبات للماء بمقادير تفوق الحيوان بكثير ؟ 
لان الحيوان يحتفظ بمعظم الماء فى جسمه ويعيد دورته فيه / اما النبات يخرج 90 % من هذا الماء على هيئه نتح ( اكتب اهميه النتح ) 

الاحساس ضرورى للتكيف مع البيئه ؟ 
الاحساس عمليه مركبه تبدأ بالتنبه للمؤثر( خارجى أو داخلى ) ثم ادراك المؤثر ثم الاستجابه المناسبه له 

أمثله :
- المؤثر الخارجى : ابعاد الرأس عن صوت مزعج / اغماض العين لضوء ساطع / ارتعاش البدن لتوليد حراره تبعث الدفء عند الصقيع حتى لا يتجمد البروتوبلازم 
- المؤثر الداخلى : تناول الطعام او الشراب عند الجوع او العطش 

الاحساس ضرورى للارتباط والتنسيق بين الاعضاء ؟

يحدث الارتباط والتنسيق بين وظائف اعضاء الجسم المختلفه عن طريق شبكه الاعصاب المنتشره فى الجسم 

مثال : عند بذل مجهود عضلى ...... يتوارد الدم بكثره للعضلات محمل بالاكسجين ......... لانتاج الطاقه اللازمه ......... يزيد عدد مرات التنفس ودقات القلب لادخال الاكسجين وخروج اco2 ...... تنشط الكليتان والغدد العرقيه لاخراج فضلات الاحتراق 
النخاع الشوكى هو المسئول عن الافعال المنعكسه وليس المخ ؟ 

لان النخاع الشوكى به الماده الرماديه التى تحتوى على ألاف الاقواس الانعكاسيه / فتكون الاستجابه سريعه جدا ثم يعلم المخ بها بعد ثوانى 
قارن بين التآزر العصبى والتآزر الهرمونى ؟ 

العصبى : تحدث الاستجابه للمؤثرات عن طريق سيالات عصبيه ( موجات كهروكيميائيه ) 
لذلك / فهى اسرع / لكنها تستمر فتره بسيطه 

الهرمونى : تحدث الاستجابه عن طريق الهرمونات التى تفرز فى الدم ثم تصل لاهدافها فى الاعضاء 

لذلك / فهى اقل سرعه / لكن تأثيرها يستمر فتره اكثر 

اذكر امثله للتآزر العصبى الهرمونى ؟ 
1. عند الخوف مثلا ...... يقوم الجهاز السمبثاوى بالتأثير على نخاع الغده الكظريه لافراز الادرينالين ........... فيزيد النبض والضغط وجلوكوز الدم 

2. عند شم رائحه الطعام ........ تقوم المستقبلات الحسيه فى الانف بارسال رساله عصبيه للمخ ومنه الى ............. المعده لتفرز الجاسترين ......... ليحفز المعده لافراز العصاره الهاضمه 
قد يصاب مريض السكر بغيبوبه أحيانا ؟ 
اما لزياده نسبه السكر فى الدم زياده عاليه جدا / واما نقص شديد فى سكر الدم مثل تناول المريض لجرعه الانسولين وعدم تناول الطعام 

مم تتركب الهرمونات ؟ 

من بروتينات معقده / او احماض امينيه بسيطه / او دهون ( ستيرويدات ) 

علل / تنشأ حركه الكائن الحى ذاتيا ؟
لانها تنشأ نتيجه لاثارته فيستجيب لها سلبا او ايجابا 

علل / العضلات هى المسئوله بصفه اساسيه عن الحركه ؟ 

لان لها القدره على الانقباض والانبساط 
وظيفه التكاثر أقل اهميه من الوظائف الاخرى ؟ 
- لان الوظائف الاخرى لا يستطيع الانسان العيش بدونها فهى تؤمن استمرار الافراد على قيد الحياه 

- اما التكاثر فهو يؤمن فقط استمرار الانواع والمحافظه عليها من الانقراض 

تختلف قدرات الكائنات الحيه على التكاثر تبعا لظروف البيئه ؟ 

لان الاحياء المائيه والطفيليات والبدائيات تنتج نسلا كبيرا لكثره تعرضها للهلاك 
كثره بعض الكائنات وقله الاخرى ؟ 

تبعا لنجاح اسلافها فى التكاثر والتأقلم مع البيئه ( وتبعا لنوع التكاثر ) 
ما طرق التكاثر فى الاسبيروجيرا ؟ 

فى الظروف الطبيعيه : يتكاثر لا جنسيا بالانقسام الميتوزى 

فى الظروف الغيرمناسبه : يتكاثر جنسيا بالاقتران السلمى او الجانبى 

أين يحدث تكوين الامشاج واين يحدث تكوين اللاقحه فى بلازموديوم الملاريا ؟ 
تكوين الامشاج : فى دم لانسان / تكوين اللاقحه : فى معده العوضه 

بويضات الانسان شحيحه المح ؟ 
لان الانسان ينتمى لطائفه الثدييات التى تتميز بحمل الجنين حتى الولاده 

ما موضع الجهاز التناسلى لانثى الانسان ؟ 

فى الحوض / خلف المثانه البوليه / يتثبت باربطه مرنه فى الحوض ليسمح بالتمدد عند الحمل 
يوجد ثنيات فى المهبل ؟ 
لتسمح بتمدده عند الولاده 

تتغير حاله الجهاز التناسلى للانثى بصفه دوريه عند البلوغ ؟ 

تبعا لنشاط المبيضين والرحم وما يرتبط بهم من اخصاب وحمل / أو حدوث الدوره الشهريه 
لا يدخل البويضه سوى حيوان منوى واحد بعد الاخصاب ؟ 

لانها تحيط نفسها بغلاف يمنع دخول اى حيوان منوى اخر بعد الاخصاب 

كيف تمكن العلماء من اثبات صحه نظريه الجينات المتكامله ؟ 
عن طريق خلط مستخلصين من سلالتين لبسله الزهور البيضاء فظهر اللون البنفسجى .... أكمل الاجابه 
حالات الهيموفليا وعمى الالوان لا تكون بنفس الشده على كل المرضى ؟ 
بسبب تداخل فعل جينات مختلفه تقع على مواضع مختلفه على الكروموسوم x

ما علاقه انيميا الخلايا المنجليه بالبيولوجيا الجزيئيه ؟ 

لانها عباره عن طفره فيحدث تغير فى نوع الاحماض الامينيه المكونه للهيموجلوبين بسبب تغير فى ترتيب القواعد النيتروجينه فيحدث تقوس لكريات الدم الحمراء ......... أكمل الاجابه 
ما المقصود بالبوليمرات ؟ 

هى مركبات طويله تتكون من وحدات بنائيه متكرره / مثل البروتينات والاحماض النوويه 
مم يتكون الكروماتين ؟ 

هو جزىء dna يلتف عده مرات حول البروتين / ويحتوى عاده على كميه متساويه من البروتين و dna

استطاع العلماء دراسه تأثير الاحماض الامينيه على وظائف البروتين ؟
عن طريق تغيير الشفره باستبدال حمض امينى بأخر ودراسه تأثير ذلك على البروتين الناتج 
مع تمنياتى لكم بالدرجه النهائيه
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